
Sutura natural no absorbible

Braided natural non absorbable suture
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Hebras sin aguja
Pre-cut sutures without needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

EP USP CÓDIGO
CODE

1 hebra de 100 cm.
1 thread of 100 cm.

4/0
3/0
2/0
0
1
2
3-4
5
6

55052
55053
55054
55055
55056
55057
55058
55060
55061

3/0
2/0
0
1

55010
55011
55012
55013

5 hebras de 50 cm.
5 threads of 50 cm.

10 hebras de 75 cm.
10 threads of 75 cm.

2
3
3,5
4
5

3/0
2/0
0
1
2

55026
55027
55028
55029
55030

20 hebras de 50 cm.
20 threads of 50 cm.

2
3
3,5
4
5

3/0
2/0
0
1
2

55039
55040
55041
55042
55043

1,5
2
3
3,5
4
5
6
7
8

2
3
3,5
4

BOXES 12/50 UNITS
BLACK COLOUR

ENVASE: CAJAS 12/50 UDS.
COLOR NEGRO



0,7
1
1,5
2

6/0
5/0
4/0
3/0

55102
55103
55104
55105

Aguja 1/2 círculo cilíndrica
1/2 circle taper needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TTYP

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

C - 7 12 mm

1,5
2
3

4/0
3/0
2/0

55121
55122
55123

C - 10 20 mm

1
1,5
2
3
3,5
4

5/0
4/0
3/0
2/0
0
1

55144
55145
55146
55147
55148
55149

C - 15 25 mm

75 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

2
3
3,5
4
5

3/0
2/0
0
1
2

55183
55184
55185
55186
55187

C - 20 30 mm

90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

3
3,5
4
5

2/0
0
1
2

55224
55225
55226
55227

C - 25 35 mm

90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

4
5

1
2

55245
55246

C - 30 40 mm

75 cm
75 cm
90 cm
90 cm

90 cm
90 cm
90 cm

90 cm
90 cm

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TTYP

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

1,5
2
3
3,5
4
5

4/0
3/0
2/0
0
1
2

55480
55481
55482
55483
55484
55485

TR-60 60 mm

100 cm
100 cm
100 cm
100 cm
100 cm
100 cm

Aguja recta triangular
Straight cutting needle

BOXES 12/50 UNITS
BLACK COLOUR

ENVASE: CAJAS 12/50 UDS.
COLOR NEGRO



90 mm

Aguja 3/8 círculo triangular
3/8 circle reverse cutting needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TTYP

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

0,7
1
1,5

0,7
1
1,5
2
3
3,5

6/0
5/0
4/0

6/0
5/0
4/0
3/0
2/0
0

55310
55311
55312

55325
55326
55327
55328
55329
55330

TB - 8 12 mm

TB - 10 15 mm

75 cm
75 cm
90 cm

0,7
1
1,5
2
3
3,5
4
5
6

6/0
5/0
4/0
3/0
2/0
0
1
2
3-4

55343
55344
55345
55346
55347
55348
55349
55350
55351

75 cm
75 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

TB - 15 20 mm

1,5
2
3
3,5
4
5

4/0
3/0
2/0
0
1
2

55367
55368
55369
55370
55371
55372

90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

TB - 20 25 mm

3
3,5

2/0
0

55402
55403

90 cm
90 cm

TB - 30 35 mm

90 cm
90 cm
90 cm

TB - 40 45 mm
3
3,5
4

2/0
0
1

55426
55427
55428

90 cmTB - 85 4 1 55440

75 cm
75 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

Doble aguja 3/8 círculo triangular
3/8 circle reverse cutting double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TTYP

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

0,7
1

6/0
5/0

55810
55811

2 x TB-8 12 mm

1
1,5
2
3
3,5
4

5/0
4/0
3/0
2/0
0
1

55844
55845
55846
55847
55848
55849

2 x TB-15 20 mm

75 cm
75 cm

75 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm



Aguja 1/2 círculo triangular
1/2 circle reverse cutting needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TTYP

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

0,7
1
1,5

0,7
1
1,5
2
3

0,7
1
1,5
2
3
3,5
4
5

6/0
5/0
4/0

6/0
5/0
4/0
3/0
2/0

6/0
5/0
4/0
3/0
2/0
0
1
2

55108
55109
55110

55128
55129
55130
55131
55132

55156
55157
55158
55159
55160
55161
55162
55163

TC - 7 12 mm

TC - 10 20 mm

TC - 15 25 mm

90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

1,5
2
3
3,5
4
5

4/0
3/0
2/0
0
1
2

55197
55198
55199
55200
55201
55202

TC - 20 30 mm

3
3,5
4
5

2/0
0
1
2

55235
55236
55237
55238

TC - 25 35 mm

90 cm
90 cm
90 cm

4
5
6

1
2
3/4

55260
55261
55262

TC - 30 40 mm

75 cm
75 cm
90 cm

75 cm
75 cm
90 cm
90 cm
90 cm

75 cm
75 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

0,4 8/0 550852 x TC-8 8 mm
200 micras / microns

45 cm

Doble aguja 1/2 círculo triangular
1/2 circle reverse cutting double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TTYP

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

1,5
2
3
3,5

4/0
3/0
2/0
0

55658
55659
55660
55661

2 x TC-15 25 mm

90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

BOXES 12/50 UNITS
BLACK COLOUR

ENVASE: CAJAS 12/50 UDS.
COLOR NEGRO



DATOS TÉCNICOS
TIPO
Multifilamento trenzado con tratamiento
anticapilar

COMPOSICIÓN
Fibras entrelazadas procedentes del capullo
de gusano de seda siliconadas

COLOR
Negro

REACCIÓN TISULAR
Moderada

REABSORCIÓN
Mediante hidrólisis enzimática, en un periodo
superior a 2 años

VIRTUDES
Gran resistencia a la tracción, alta flexibilidad
y fácil realización y seguridad de los nudos

APLICACIONES
En la mayoría de los tejidos corporales como
sutura o ligadura. Cirugía plástica y general

TECHNICAL DATA
TYPE
Braided multifilament with an anticapillary
treatment

COMPOSITION
Entwined fibres proceeding from the cocoom
of the silkworm, treated with wax

COLOR
Black

TISSUE REACTION
Moderate

REABSORPTION
By enzymatic hidrolysis in a period later than
2 years

VIRTUES
A great tensile strength, a high flexibility, easy
and secure to knot

APPLICATIONS
In most of the corporal tissues as suture or
ligature. Plastic and general surgery
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Calibre USP / USP sice

TENSIÓN DE RUPTURA CON NUDO
RUPTURE TENSION WITH KNOT

Carretera de Alicante 28. 30007 Murcia, Spain. P.O.Box 4065
Teléfonos 968 24 04 62 / 968 24 04 66. Fax 968 23 48 54 / 968 23 28 21
comercial@lorcamarin.es
www.lorcamarin.es



Sutura sintética no absorbible

Synthetic non absorbable suture
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1 hebra de 100 cm.
1 thread of 100 cm.

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

EP USP CÓDIGO
CODE

61054

61055

61056

61057

Hebra sin aguja
Pre-cut sutures without needle

2/0

0

1

2

3

3,5

4

5

ENVASE: CAJAS 12/50 UDS
Color azul

BOXES 12/50 UNITS
Blue colour

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

Aguja 1/2 círculo cilíndrica
1/2 circle taper needle

61184
61185

C-20 30 mm 3

3,5

2/0

0

90 cm

90 cm

Aguja 1/2 círculo triangular
1/2 circle reverse cutting needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

1,5 4/0 61130TC-10 20 mm 90 cm

1,5

2

3

4/0

3/0

2/0

61158

61159

61160

TC-15 25 mm 90 cm

90 cm

90 cm

2

3

3,5

4

3/0

2/0

0

1

61198

61199

61200

61201

TC-20 30 mm 90 cm

90 cm

90 cm

90 cm

3,5

4

5

0

1

2

61236

61237

61238

TC-25 35 mm 90 cm

90 cm

90 cm

4

5

1

2

61260

61261

TC-30 40 mm 90 cm

90 cm



EP USP CÓDIGO
CODE

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

0,7

1

6/0

5/0

61305

61306

TB-8 12 mm 75 cm

75 cm

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

1

1,5

5/0

4/0

61321

61322

TB-10 15 mm 90 cm

90 cm

1,5

2

3

4/0

3/0

2/0

61339

61340

61341

TB-15 20 mm 90 cm

90 cm

90 cm

2

3

3/0

2/0

61355

61356

TB-20 25 mm 90 cm

90 cm

Aguja 3/8 círculo triangular
3/8 circle reverse cutting needle

4

5

1

2

61440

61441

TB-85 90 mm 100 cm

100 cm

4 1 61350TB-85 90 mm 50 cm

2 suturas y 2 tubos de vinilo de 40 mm. por sobre
2 sutures and 2 vinyl tubes of 40 mm. per unit

Aguja recta triangular
Straight cutting needle

TR-60 60 mm 2

3

3,5

3/0

2/0

0

61481

61482

61483

100 cm

100 cm

100 cm

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

ENVASE: CAJAS 12/50 UDS
Color azul

BOXES 12/50 UNITS
Blue colour



Doble aguja 1/2 círculo triangular
1/2 circle reverse cutting double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TTYP

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

2 x TC-10 20 mm 6163190 cm 2 3/0

2 x TC-15 25 mm 6166090 cm 3 2/0

2 x TC-25 35 mm 6173590 cm 3 2/0

Doble aguja 3/8 círculo triangular
3/8 circle reverse cutting double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

2 x TB-8 12 mm 1 5/0 6181175 cm

ENVASE: CAJAS 12/50 UDS
Color azul

BOXES 12/50 UNITS
Blue colour



DATOS TÉCNICOS

TIPO
Monofilamento

COMPOSICION
Poliamida 6,6

COLOR
Azul

REACCIÓN TISULAR
Ninguna

REABSORCIÓN
Permanece largo tiempo en el organismo
degradándose muy lentamente

VIRTUDES
Alta resistencia a la tracción y fácil
desplazamiento a través de los tejidos, ausencia
de capilaridad

APLICACIONES
Sutura de piel y cirugía plástica

TECHNICAL DATA

TYPE
Monofilament

COMPOSITION
Polyamide 6,6

COLOR
Blue

TISSUE REACTION
None

ABSORPTION
It remains for a long time in the organism, being
degraded very slowly

VIRTUES
A high tensile strength, easy to slide through the
tissues, absence of capillarity

APPLICATIONS
Skin suture and plastic surgery

TENSIÓN DE RUPTURA CON NUDO
RUPTURE TENSION WITH KNOT

60

40

20

0

T. RUPTURA Nw

EP. MEDIA Nw

6-0 5-0 4-0 3-0 2-0 1-0 1 2

N
w

Calibre USP
USP size



Sutura sintética no absorbible monof.
Monof. synthetic non absorbable suture
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Doble aguja 1/2 círculo cilíndrica
1/2 circle taper double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

13 mm2xC-7* 1 5/0 7160490 cm

17 mm2xC-9* 1
1,5
2

5/0
4/0
3/0

71614
71615
71616

90 cm
90 cm
90 cm

25 mm2xC-15* 1,5
2
2

4/0
3/0
3/0

71645
71646
71686

90 cm
90 cm
120 cm

37 mm2xC-25* 2
3

3/0
2/0

71624
71625

90 cm
90 cm

ENVASE: CAJAS 12 UDS
PACKING: BOXES 12 UNITS

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

Aguja 1/2 círculo cilíndrica
1/2 circle taper needle

25 mmC-15* 3 2/0 7114775 cm

30 mmC-20* 3
3,5

2/0
0

71184
71185

75 cm
75 cm

40 mmC-30* 3,5
4

0
1

71244
71245

100 cm
100 cm

Aguja 1/2 círculo cilíndrica punta trocar
1/2 circle taper trocar point needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

35 mmPTC-25* 3,5 0 71509100 cm



ENVASE: CAJAS 12 UDS
PACKING: BOXES 12 UNITS

Doble aguja 1/2 círculo cilíndrica punta trocar
1/2 circle taper trocar point double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

17 mm2xPTC-9* 1,5
2

4/0
3/0

71639
71640

90 cm
90 cm

25 mm2xPTC-15* 2
3

3/0
2/0

71672
71673

90 cm
90 cm

0,7
1

6/0
5/0

71310
71311

45 cm
45 cm

Aguja 3/8 círculo triangular
3/8 circle reverse cutting needle

EP USP CÓDIGO
CODE

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

TB - 8 13 mm pta especial
13 mm pta especial

1
1,5
2

5/0
4/0
3/0

71326
71327
71329

45 cm
45 cm
75 cm

TB - 10 15 mm pta especial
15 mm pta especial
15 mm

1,5
2

4/0
3/0

71345
71346

45 cm
45 cm

TB - 15 19 mm
19 mm pta especial

2 3/0 7136845 cmTB - 20 24 mm

4 1 7135050 cmTB - 85 90 mm

25 mm2xPTC-15*

Doble aguja 1/2 círculo cilíndrica punta trocar
1/2 circle taper trocar point double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

1,5 4/0 7167190 cm

2 suturas y 2 tubos de vinilo de 40 mm por sobre
2 sutures and 2 vinyl tubes of 40 mm per unit



LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

Doble aguja recta cilíndrica
Straight taper double-armed needle

2xR-70* 70 mm 3 2/0 7197390 cm

ENVASE: CAJAS 12 UDS
PACKING: BOXES 12 UNITS

Aguja recta triangular
Straight cutting needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

2
3

3/0
2/0

71481
71482

TR-60 60 mm 75 cm
75 cm

Doble aguja 3/8 círculo cilíndrica
3/8 circle taper trocar double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

8 mm2xB-8* 0,5
0,7

7/0
6/0

71552
71553

60 cm
60 cm

10 mm2xB-10* 0,7 6/0 7156360 cm

12 mm2xB-7* 0,5
0,7
1

7/0
6/0
5/0

71572
71573
71574

60 cm
75 cm
90 cm

Doble aguja 3/8 círculo cilíndrica punta trocar
3/8 circle taper trocar point double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

12 mm2xPTB-7* 0,7
1

6/0
5/0

71653
71654

75 cm
75 cm



DATOS TÉCNICOS

TIPO
Monofilamento

COMPOSICIÓN
Polipropileno

COLOR
Azul

REACCIÓN TISULAR
Mínima

REABSORCIÓN
No se reabsorbe

VIRTUDES
Elevada resistencia a la tracción, gran inercia
química y biológica, atraumatismo

APLICACIONES
Cirugía plástica y cardiovascular, reparación
de nervios y aponeurosis. Pared abdominal

TECHNICAL DATA

TYPE
Monofilament

COMPOSITION
Polypropylene

COLOUR
Blue

TISSUE REACTION
Minimal

REABSORPTION
It can not be reabsorbed

VIRTUES
A high tensile strength, a great biological and
chemical inertia. Atraumatism

APPLICATIONS
Plastic and cardiovascular surgery, repair of
nerves and aponeurosis. Abdominal wall

TENSIÓN DE RUPTURA CON NUDO
RUPTURE TENSION WITH KNOT

RESISTENCIA HILO Nw

EP. MEDIA Nw

Todas las AGUJAS CILÍNDRICAS están fabricadas
con un acero de aleación especial de alta resistencia
a la deformación.

All TAPER NEEDLES are made from a special steel
of a high strength to the deformation (very high bending
moment).

*

*
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TERYLENE

POLIESTER TRENZADO impregnado con silicona
Braided and coated POLYESTER

PO
LI

ES
TE

R
 T

R
EN

ZA
D

O
B

R
A

ID
E

D
 P

O
LY

E
S

TE
R

Sutura sintética no absorbible
Synthetic non absorbable suture



3
3,5
4
5

2/0
0
1
2

90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

57146
57147

C - 15* 25 mm

C - 20* 30 mm

C - 25* 35 mm 5722690 cm 4 1

57184
57185
57186
57187

Aguja 1/2 círculo cilíndrica
1/2 circle taper needle

2
3

3/0
2/0

90 cm
90 cm

ENVASE: CAJAS 12 UDS
PACKING: BOXES 12 UNITS

2 3/0 5764690 cm2xC-15* 25 mm

Doble aguja 1/2 círculo cilíndrica
1/2 circle taper double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

2xC-10* 20 mm 1,5 4/0 5761090 cm

1
1,5
2
3

5/0
4/0
3/0
2/0

57596
57597
57598
57599

75 cm
90 cm
90 cm
90 cm

2xPTC-9* 15 mm

2xPTC-15* 25 mm 2
3

3/0
2/0

57672
57673

90 cm
90 cm

Doble aguja 1/2 círculo cilíndrica punta trocar
1/2 circle taper trocar point double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE



2
3
3,5
4
5

3/0
2/0
0
1
2

90 cm
90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

Aguja 1/2 círculo triangular
1/2 circle reverse cutting needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

2
3

3/0
2/0

57159
57160

TC-15 25 mm 90 cm
90 cm

TC-20 30 mm

TC-25 35 mm 57236
57237
57238
57239

90 cm
90 cm
90 cm
90 cm

3,5
4
5
6

0
1
2
3-4

57198
57199
57200
57201
57202

TC-30 40 mm 5726190 cm 5 2

TC-40 50 mm 5728990 cm 3,5 0

ENVASE: CAJAS 12 UDS
PACKING: BOXES 12 UNITS

Aguja 3/8 círculo triangular
3/8 circle reverse cutting needle

EP USP CÓDIGO
CODE

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

1,5
2
3

4/0
3/0
2/0

57345
57346
57347

TB-15 20 mm 90 cm
90 cm
90 cm

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL



Hebras sin aguja
Pre-cut sutures without needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

EP USP CÓDIGO
CODE

1 hebra de 100 cm.
1 thread of 100 cm.

2
3
3,5
4
5
6

3/0
2/0
0
1
2
3-4

57053
57054
57055
57056
57057
57058

20 hebras de 50 cm.
20 threads of 50 cm.

2
3
3,5

3/0
2/0
0

57039
57040
57041

10 hebras de 75 cm.
10 threads of 75 cm.

2
3
3,5
4
5

3/0
2/0
0
1
2

57515
57516
57517
57518
57519

Aguja recta triangular
Straight cutting needle

TR-60 60 mm 2
3
3,5

3/0
2/0
0

57481
57482
57483

100 cm
100 cm
100 cm

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

ENVASE: CAJAS 12 UDS
PACKING: BOXES 12 UNITS

1 5/0 5785075 cm2xTB-15 20 mm

2xTB-8 12 mm 1 5/0 5781175 cm

Doble aguja 3/8 círculo triangular
3/8 circle reverse cutting double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE



TENSIÓN DE RUPTURA CON NUDO
RUPTURE TENSION WITH KNOT

DATOS TÉCNICOS

TIPO
Multifilamento trenzado con tratamiento
anticapilar

COMPOSICIÓN
Fibras de Poliester impregnadas

COLOR
Negro

REACCIÓN TISULAR
Mínima

REABSORCIÓN
Permanece en le organismo de forma
indefinida�

VIRTUDES
Alta resistencia a la tracción y gran inercia
química y biológica, gran seguridad en los
nudos

APLICACIONES
Cirugía general, cardiovascular y plástica

TECHNICAL DATA

TYPE
Braided multifilament with an anticapillary
treatment

COMPOSITION
Coated Polyester Fibres

COLOR
Black

TISSUE REACTION
Minimal

REABSORPTION
It remains indefinitely in the organism

VIRTUES
A high tensile strength, a great biological and
chemical inertia and a high safety in knotting

APPLICATIONS
General, cardiovascular and plastic surgery

T. RUPTURA Nw
EP. MEDIA Nw
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Calibre USP / USP size

Todas las AGUJAS CILÍNDRICAS están fabricadas
con un acero de aleación especial de alta resistencia
a la deformación.

All TAPER NEEDLES are made from a special steel
of a high strength to the deformation (very high bending
moment).

*

*



TROFILENE

Sutura sintética no absorbible monof.
Monof. synthetic non absorbable suture
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ENVASE: CAJAS 12 UDS
PACKING: BOXES 12 UNITS

Doble aguja 1/2 círculo cilíndrica
1/2 circle taper double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

13 mm2xC-7* 1 5/0 7300090 cm

17 mm2xC-9* 1
1,5
2

5/0
4/0
3/0

73004
73005
73006

90 cm
90 cm
90 cm

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

Aguja 1/2 círculo cilíndrica
1/2 circle taper needle

C-9* 17 mm 1,5 4/0 7300875 cm

25 mmC-15* 3 2/0 7305275 cm

37 mmC-25* 3,5
4

0
1

73057
73058

75 cm
75 cm

45 mmC-35* 4 1 7321890 cm

Doble aguja 1/2 círculo cilíndrica punta trocar
1/2 circle taper trocar point double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

25 mm2xPTC-15* 3 2/0 7304190 cm



ENVASE: CAJAS 12 UDS
PACKING: BOXES 12 UNITS

Aguja 1/2 círculo triangular
1/2 circle reverse cutting needle

EP USP CÓDIGO
CODE

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

TC-15 25 mm 1,5
2
3

4/0
3/0
2/0

73013
73014
73018

75 cm
75 cm
75 cm

TC-20 30 mm 3 2/0 7302075 cm

TC-30 37 mm 3,5
4

0
1

73062
73063

75 cm
75 cm

0,7
1

6/0
5/0

73310
73311

45 cm
45 cm

Aguja 3/8 círculo triangular
3/8 circle reverse cutting needle

EP USP CÓDIGO
CODE

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

TB - 8 13 mm pta especial
13 mm pta especial

1
1,5�

5/0
4/0

73022
73023

45 cm
45 cm

TB - 10 15 mm pta especial
15 mm pta especial

1
1,5
2
3

5/0
4/0
3/0
2/0

73026
73027
73028
73029

75 cm
75 cm
75 cm
75 cm

TB - 15 19 mm
19 mm pta especial

2
3

3/0
2/0

73032
73033

75 cm
75 cm

TB - 20 24 mm

4 1 7335050 cmTB - 85 90 mm

2 suturas y 2 tubos de vinilo de 40 mm por sobre
2 sutures and 2 vinyl tubes of 40 mm per unit



ENVASE: CAJAS 12 UDS
PACKING: BOXES 12 UNITS

Doble aguja 3/8 círculo cilíndrica punta trocar
3/8 circle taper trocar point double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

9 mm2xPTB-9* 0,5
0,7

7/0
6/0

73320
73321

60 cm
60 cm

12 mm2xPTB-7* 0,7
1

6/0
5/0

73323
73324

75 cm
75 cm

Doble aguja 3/8 círculo cilíndrica
3/8 circle taper double-armed needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

9 mm2xB-9* 0,5
0,7

7/0
6/0

73303
73304

60 cm
60 cm

12 mm2xB-7* 0,7
1

6/0
5/0

73307
73308

75 cm
90 cm

Aguja recta triangular
Straight cutting needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

2
3

3/0
2/0

73035
73036

TR-60 60 mm 75 cm
75 cm

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

Doble aguja recta cilíndrica
Straight taper double-armed needle

2xR-70* 70 mm 3 2/0 7312090 cm



DATOS TÉCNICOS

TIPO
Monofilamento

COMPOSICIÓN
Polivinildifluoretileno (PVDF)

COLOR
Verde

REACCIÓN TISULAR
Ninguna

REABSORCIÓN
No se reabsorbe

VIRTUDES
Elevada resistencia a la tracción, superior a
la del Polipropileno, gran flexibilidad y baja
memoria que hacen que sea muy manejable.
Inercia química y biológica. Superficie
atraumática.

APLICACIONES
Cirugía plástica, cardiovascular y
gastrointestinal

TECHNICAL DATA

TYPE
Monofilament

COMPOSITION
Polyvinyldifluorethylene (PVDF)

COLOR
Green

TISSUE REACTION
None

REABSORPTION
It can not be reabsorbed

VIRTUES
A high tensile strength, higher than the
polypropylene one; a great flexibility and a low
memory which makes it to be very manegeable.
Biological and chemical inertia. An atraumatic
surface

APPLICATIONS
Plastic, cardiovascular and gastrointestinal
surgery
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Calibre USP / USP size

TENSIÓN DE RUPTURA CON NUDO
RUPTURE TENSION WITH KNOT

TROFILENE ES:

+ FLEXIBLE
+ RESISTENTE
+ SUAVE
+ FACIL Y SEGURO
CON EL NUDO

POLIPROPILENO
TROFILENE

TROFILENE FIJA SOLO CON 3 NUDOS
WITH TROFILENE YOU ONLY NEED 3 KNOTS

T. RUPTURA Nw
EP. MEDIA Nw
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Calibre USP / USP size
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Grosor en
décimas de mm

2 3

Todas las AGUJAS CILÍNDRICAS están fabricadas
con un acero de aleación especial de alta resistencia
a la deformación.

All TAPER NEEDLES are made from a special steel
of a high strength to the deformation (very high bending
moment).

*

*

TENACIDAD COMPARADA
COMPARED TENACITY

RIGIDEZ COMPARATIVA
COMPARATIVE RIGIDITY

TROFILENE IS:

+ FLEXIBLE
+ STRONG
+ SMOOTH
+ EASY AND SECURE
TO KNOT
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Sutura sintética no absorbible

Braided synthetic non absorbable suture

ACERO STEEL



BOXES 12 SUTURES
Metal colour

ENVASE: CAJAS 12 SUTURAS
Color metálico

Hebras sin aguja
Pre-cut sutures without needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

EP USP CÓDIGO
CODE

1 hebra de 100 cm.
1 thread of 100 cm.

4
5

1
2

67056
67057

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

7 5 67310TC-45 55 mm 2 suturas de 75 cm por sobre
2 sutures of 75 cm per unit

Aguja 1/2 círculo triangular
1/2 circle reverse cutting needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

4 1 67265PTC-30 40 mm 4 suturas de 45 cm por sobre
4 sutures of 45 cm per unit

Aguja 1/2 círculo cilíndrica punta trocar
1/2 circle taper trocar point needle

7 5 67270PTC-35 45 mm 4 suturas de 45 cm por sobre
4 sutures of 45 cm per unit

7 5 67287PTC-45 55 mm 2 suturas de 75 cm por sobre
2 sutures of 75 cm per unit

7 5 67294PTC-40 50 mm 4 suturas de 45 cm por sobre
4 sutures of 45 cm per unit

aguja rotatoria
rotating needle

aguja rotatoria
rotating needle



DATOS TÉCNICOS

TIPO
Monofilamento

COMPOSICION
Aleación de hierro, níquel y cromo

COLOR
Metálico

REACCIÓN TISULAR
Ninguna

REABSORCIÓN
No se reabsorbe

VIRTUDES
Alta resistencia química y biológica, elevada
inercia química

APLICACIONES
Sutura de contención, sujección de pared
abdominal, sutura tendinosa, cirugía torácica de
esternón

TECHNICAL DATA

TYPE
Monofilament

COMPOSITION
An iron, nickel and chrome alloy

COLOR
Metal

TISSUE REACTION
None

ABSORPTION
It can not be reabsorbed

VIRTUES
A high biological and chemical strength and high
chemical inertia

APPLICATIONS
Suture of containment, subjection of the abdominal
wall, sinew suture, thoracic surgery of the sternum

GIROS DE 360º SIN TORSIONES
NI ROTURAS

ROTATIONS OF 360º WITHOUT
TORSIONS OR BREAKINGS

La aguja rotatoria facilita la
manejabilidad del acero monofilar
en calibres gruesos, evitanto la
torsión del hilo y su posible rotura.

The rotating needle makes easy the
handling of the monofilament steel
in the big sizes, avoiding the torsion
of the thread and its possible
breaking.

steel
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Multifilamento torcido recubierto, con aspecto monofilar
Twisted and coated multifilament, with a monofilament aspect

Sutura sintética no absorbible
Synthetic non absorbable suture



ENVASE: CAJAS 12/50 UDS
Color negro

BOXES 12/50 UNITS
Black colour

Aguja 1/2 círculo triangular
1/2 circle reverse cutting needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

2 3/0 75159TC-15 25 mm 90 cm

Aguja recta triangular
Straight cutting needle

TR-60 60 mm 3 2/0 75482100 cm

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

Aguja 3/8 círculo triangular
3/8 circle reverse cutting needle

EP USP CÓDIGO
CODE

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

3

2

4/0

3/0

75345

75346

TB-15 20 mm 90 cm

90 cm



DATOS TÉCNICOS

TIPO
Monofilamento torcido recubierto, con aspecto
monofilar

COMPOSICION
Poliamida 6

COLOR
Negro

REACCIÓN TISULAR
Ninguna

REABSORCIÓN
Permanece largo tiempo en el organismo
degradándose muy lentamente

VIRTUDES
Elevada resistencia a la tracción, superficie suave
y atramática, mínima capilaridad, gran
manejabilidad

APLICACIONES
Sutura de piel y cirugía plástica

TECHNICAL DATA

TYPE
Twisted and coated multifilament, with a
monofilament aspect

COMPOSITION
Polyamide 6

COLOR
Black

TISSUE REACTION
None

ABSORPTION
It remains for a long time in the organism, being
degraded very slowly

VIRTUES
A high tensile strength, a smooth and atraumatic
surface, minimal capillarity and great handling
qualities

APPLICATIONS
Skin suture and plastic surgery.

TENSIÓN DE RUPTURA CON NUDO
RUPTURE TENSION WITH KNOT
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Calibre USP
USP size

T. RUPTURA Nw

EP. MEDIA Nw
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LINO MARFIL

IVORY LINEN
Sutura natural no absorbible

Braided natural non absorbable suture

LINO LINEN



BOXES 12/50 UNITS
Ivory colour

ENVASE: CAJAS 12/50 UDS
Color marfil

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

C - 15 25 mm 63146

63147

63148

90 cm

90 cm

90 cm

2

3

3,5

3/0

2/0

0

C - 20 30 mm

63183

63184

63185

63186

63187

90 cm

90 cm

90 cm

90 cm

90 cm

2

3

3,5

4

5

3/0

2/0

0

1

2

C - 25 35 mm 63225

63226

90 cm

90 cm

3,5

4

0

1

Aguja 1/2 círculo cilíndrica
1/2 circle taper needle

5 290 cm

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

TIPO
TYPE

AGUJA
NEEDL

EP USP CÓDIGO
CODE

4 1 63201TC-20 30 mm 90 cm

TC-25 36 mm 63238

Aguja 1/2 círculo triangular
1/2 circle reverse cutting needle

Hebras sin aguja
Pre-cut sutures without needle

LONGITUD DE HEBRA
THREAD LENGTH

EP USP CÓDIGO
CODE

1 hebra de 100 cm.
1 thread of 100 cm.

3
3,5
4
5

2/0
0
1
2

63054
63055
63056
63057

10 hebras de 75 cm.
10 threads of 75 cm.

20 hebras de 50 cm.
20 threads of 50 cm.

2
3
3,5
4

3/0
2/0
0
1

63515
63516
63517
63518

2/0
0
1
2

63040
63041
63042
63043

3
3,5
4
5



DATOS TÉCNICOS

TIPO
Multifilamento torcido

COMPOSICION
Fibras de tallo de “ Linum Usitatisimum”
parafinadas

COLOR
Marfil

REACCIÓN TISULAR
Mínima

REABSORCIÓN
Permanece en el organismo de forma indefinida

VIRTUDES
Gran inercia química y biológica, elevada
resistencia a la tracción que aumenta cuando el
hilo se humedece. Gran seguridad en los nudos

APLICACIONES
En la mayoría de los tejidos corporales como
sutura o ligadura, cirugía plástica, gastrointestinal
y general

TECHNICAL DATA

TYPE
Twisted multifilament

COMPOSITION
Fibres proceeding from the “Linum Usitatisimum”
stem, treated with paraffin wax

COLOR
Ivory

TISSUE REACTION
Minimal

ABSORPTION
It remains indefinitely in the organism

VIRTUES
A great biological and chemical inertia, a high
tensile strength which increases when the strand
gets wet, and high safety in knotting

APPLICATIONS
In most of the corporal tissues as suture or ligature,
plastic, gastrointestinal and general surgery

TENSIÓN DE RUPTURA CON NUDO
RUPTURE TENSION WITH KNOT
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Calibre USP
USP size
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T. RUPTURA Nw

EP. MEDIA Nw
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Sutures for Ophthalmology and Microsurgery
Carretera de Alicante 28. 30007 Murcia, Spain. P.O.Box 4065
Teléfonos 968 24 04 62 / 968 24 04 66. Fax 968 23 48 54 / 968 23 28 21
comercial@lorcamarin.es
www.lorcamarin.es

Suturas para Oftalmología y Microcirugía
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TIPO
TYPE

BSP-6

AGUJA
NEEDLE

6 mm.
150 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

15 cm.

EP

0,2

USP

10/0

CODIGO
CODE

61984

USOS
USE

CATARATA/ESCLERA Y CÓRNEA

cataract/sclera and cornea

NYLON MONOFILAMENTO NEGRO  /  BLACK NYLON MONOFILAMENT

TIPO
TYPE

2xBSP-6

DOBLE AGUJA 3/8 CÍRCULO ESPATULADA 3/8 CIRCLE SPATULA DOUBLE-ARMED NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

6 mm.
150 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

0,2
0,3

USP

10/0
9/0

CODIGO
CODE

61990
61991

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA/GLAUCOMA
anterior segment/cornea and sclera/glaucoma

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA
anterior segment/cornea and sclera

AGUJA 3/8 CÍRCULO ESPATULADA 3/8 CIRCLE SPATULA NEEDLE

TIPO
TYPE

2xCSP-6

DOBLE AGUJA 1/2 CÍRCULO ESPATULADA 1/2 CIRCLE SPATULA DOUBLE-ARMED NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

6 mm.
150 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

0,2

USP

10/0

CODIGO
CODE

61980

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/QUERATOPLASTIA

anterior segment/keratoplastic

TIPO
TYPE

B-4

AGUJA 3/8 CÍRCULO CILINDRICA 3/8 CIRCLE  TAPER NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

4 mm.
100 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

15 cm.

EP

0,3

USP

10/0
9/0

CODIGO
CODE

61965
61966

USOS
USE

MICROCIRUGIA

microsurgery

B-5 5 mm.
150 micras microns 20 cm. 0,2

0,3
10/0
9/0

61967
61968

MICROCIRUGIA

microsurgery

B-6 6,4 mm.
150 micras microns 13 cm. 0,4 8/0 61969 MICROCIRUGIA

microsurgery

TIPO
TYPE

2xASP-8

DOBLE AGUJA 1/4 CÍRCULO ESPATULADA 1/4 CIRCLE SPATULA DOUBLE-ARMED NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

8 mm.
280 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

1

USP

5/0

CODIGO
CODE

57920

USOS
USE

ESTRABISMO, RETINA Y VÍTREO

strabism, retina and vitreo

POLYESTER TRENZADO(INCOLORO)  /  BRAIDED POLYESTER(UNDYED)

SEDA VIRGEN AZUL  /  BLUE VIRGIN SILK

TIPO
TYPE

2xBSP-6

DOBLE AGUJA 3/8 CÍRCULO ESPATULADA 3/8 CIRCLE SPATULA DOUBLE-ARMED NEEDLE

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

0,4

USP

8/0

CODIGO
CODE

55090

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA

anterior segment/cornea and sclera

TIPO
TYPE

2xTC-8

DOBLE AGUJA 1/2 CÍRCULO TRIANGULAR 1/2 CIRCLE REVERSE CUTTING DOUBLE-ARMED NEEDLE

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

0,4

USP

8/0

CODIGO
CODE

55094

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA

anterior segment/cornea and sclera

SEDA TRENZADA NEGRA  /  BLACK BRAIDED SILK

TIPO
TYPE

TB-8

AGUJA 3/8 CÍRCULO TRIANGULAR 3/8 CIRCLE REVERSE CUTTING NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

12 mm.

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

1.5

USP

4/0

CODIGO
CODE

55099

USOS
USE

PÁRPADO/PIEL

eyelid/skin

POLIPROPILENO MONOFILAMENTO NEGRO  /  BLACK POLYPROPYLENE MONOFILAMENT

TIPO
TYPE

BSP-6

AGUJA 3/8 CÍRCULO ESPATULADA 3/8 CIRCLE SPATULA NEEDLE

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

30 cm.

30 cm.

EP

0,2

0,3

USP

10/0

9/0

CODIGO
CODE

71992

71993

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA
anterior segment/cornea and sclera

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA
anterior segment/cornea and sclera

TIPO
TYPE

B-4

AGUJA 3/8 CÍRCULO CILINDRICA 3/8 CIRCLE TAPER NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

4 mm.
150 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

15 cm.

EP

0,2

USP

10/0

CODIGO
CODE

71996

USOS
USE

MICROCIRUGÍA/MÚSCULO Y ESCLERA
microsurgery/muscle and sclera

B-5 5 mm.
100 micras microns

20 cm. 0,3 9/0 71997
MICROCIRUGÍA/MÚSCULO Y ESCLERA

microsurgery/muscle and sclera

AGUJA CILINDRICA AGUJA TRIANGULARAGUJA ESPATULADA

AGUJA
NEEDLE

8 mm.
200 micras microns

AGUJA
NEEDLE

6,4 mm.
200 micras microns

AGUJA
NEEDLE

6 mm.
150 micras microns

6 mm.
200 micras microns

SPATULA NEEDLE
TAPER NEEDLE REVERSE CUTTING NEEDLE



TIPO
TYPE

BSP-6

AGUJA
NEEDLE

6 mm.
150 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

15 cm.

EP

0,2

USP

10/0

CODIGO
CODE

61984

USOS
USE

CATARATA/ESCLERA Y CÓRNEA

cataract/sclera and cornea

NYLON MONOFILAMENTO NEGRO  /  BLACK NYLON MONOFILAMENT

TIPO
TYPE

2xBSP-6

DOBLE AGUJA 3/8 CÍRCULO ESPATULADA 3/8 CIRCLE SPATULA DOUBLE-ARMED NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

6 mm.
150 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

0,2
0,3

USP

10/0
9/0

CODIGO
CODE

61990
61991

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA/GLAUCOMA
anterior segment/cornea and sclera/glaucoma

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA
anterior segment/cornea and sclera

AGUJA 3/8 CÍRCULO ESPATULADA 3/8 CIRCLE SPATULA NEEDLE

TIPO
TYPE

2xCSP-6

DOBLE AGUJA 1/2 CÍRCULO ESPATULADA 1/2 CIRCLE SPATULA DOUBLE-ARMED NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

6 mm.
150 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

0,2

USP

10/0

CODIGO
CODE

61980

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/QUERATOPLASTIA

anterior segment/keratoplastic

TIPO
TYPE

B-4

AGUJA 3/8 CÍRCULO CILINDRICA 3/8 CIRCLE  TAPER NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

4 mm.
100 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

15 cm.

EP

0,3

USP

10/0
9/0

CODIGO
CODE

61965
61966

USOS
USE

MICROCIRUGIA

microsurgery

B-5 5 mm.
150 micras microns 20 cm. 0,2

0,3
10/0
9/0

61967
61968

MICROCIRUGIA

microsurgery

B-6 6,4 mm.
150 micras microns 13 cm. 0,4 8/0 61969 MICROCIRUGIA

microsurgery

TIPO
TYPE

2xASP-8

DOBLE AGUJA 1/4 CÍRCULO ESPATULADA 1/4 CIRCLE SPATULA DOUBLE-ARMED NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

8 mm.
280 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

1

USP

5/0

CODIGO
CODE

57920

USOS
USE

ESTRABISMO, RETINA Y VÍTREO

strabism, retina and vitreo

POLYESTER TRENZADO(INCOLORO)  /  BRAIDED POLYESTER(UNDYED)

SEDA VIRGEN AZUL  /  BLUE VIRGIN SILK

TIPO
TYPE

2xBSP-6

DOBLE AGUJA 3/8 CÍRCULO ESPATULADA 3/8 CIRCLE SPATULA DOUBLE-ARMED NEEDLE

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

0,4

USP

8/0

CODIGO
CODE

55090

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA

anterior segment/cornea and sclera

TIPO
TYPE

2xTC-8

DOBLE AGUJA 1/2 CÍRCULO TRIANGULAR 1/2 CIRCLE REVERSE CUTTING DOUBLE-ARMED NEEDLE

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

0,4

USP

8/0

CODIGO
CODE

55094

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA

anterior segment/cornea and sclera

SEDA TRENZADA NEGRA  /  BLACK BRAIDED SILK

TIPO
TYPE

TB-8

AGUJA 3/8 CÍRCULO TRIANGULAR 3/8 CIRCLE REVERSE CUTTING NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

12 mm.

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

45 cm.

EP

1.5

USP

4/0

CODIGO
CODE

55099

USOS
USE

PÁRPADO/PIEL

eyelid/skin

POLIPROPILENO MONOFILAMENTO NEGRO  /  BLACK POLYPROPYLENE MONOFILAMENT

TIPO
TYPE

BSP-6

AGUJA 3/8 CÍRCULO ESPATULADA 3/8 CIRCLE SPATULA NEEDLE

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

30 cm.

30 cm.

EP

0,2

0,3

USP

10/0

9/0

CODIGO
CODE

71992

71993

USOS
USE

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA
anterior segment/cornea and sclera

SEGMENTO ANTERIOR/CÓRNEO Y ESCLERA
anterior segment/cornea and sclera

TIPO
TYPE

B-4

AGUJA 3/8 CÍRCULO CILINDRICA 3/8 CIRCLE TAPER NEEDLE

AGUJA
NEEDLE

4 mm.
150 micras microns

LONGITUD HEBRA
THREAD LENGTH

15 cm.

EP

0,2

USP

10/0

CODIGO
CODE

71996

USOS
USE

MICROCIRUGÍA/MÚSCULO Y ESCLERA
microsurgery/muscle and sclera

B-5 5 mm.
100 micras microns

20 cm. 0,3 9/0 71997
MICROCIRUGÍA/MÚSCULO Y ESCLERA

microsurgery/muscle and sclera

AGUJA CILINDRICA AGUJA TRIANGULARAGUJA ESPATULADA

AGUJA
NEEDLE

8 mm.
200 micras microns

AGUJA
NEEDLE

6,4 mm.
200 micras microns

AGUJA
NEEDLE

6 mm.
150 micras microns

6 mm.
200 micras microns

SPATULA NEEDLE
TAPER NEEDLE REVERSE CUTTING NEEDLE
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Sutures for Ophthalmology and Microsurgery
Carretera de Alicante 28. 30007 Murcia, Spain. P.O.Box 4065
Teléfonos 968 24 04 62 / 968 24 04 66. Fax 968 23 48 54 / 968 23 28 21
comercial@lorcamarin.es
www.lorcamarin.es
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